
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 16 dias do mês de Julho de 2010, às 14:00 horas, no(a) Secretaria Municipal de Educação, Município PEDRO LEOPOLDO, Estado MG, foi realizada a 
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Warley Cézar de Lana Higino,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Antônio Urbano Machado - Secretaria Municipal de Fazenda
ELAINE JESUS DINIZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO
MILTON CARVALHO DE ANDRADE PINTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
REGINALDO ALVES SARAIVA - CAMARA MUNICIPAL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de PEDRO LEOPOLDO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Primeiro que esta reuniao acontecia agora pela falta de "corum" nas anteriores.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Nao havia assuntos pendentes na reuniao anterior.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Em razao de nao haver assuntos pendentes nao foi necessaria solucao alguma.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Nao havia solucoes que demandassem alguma resposta neste momento.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
Durante a reuniao falou-se a respeito do numero de unidades e domicilios apurados pela pre-coleta e que em relacao a 2007 houve um acrescimo de 9,69%
nestes numeros. Abordou-se tambem que a coleta iniciar-se-a em 01/08/2010 e com previsao de termino em outubro.O representante do executivo se dispos
a auxiliar na divulgacao do censo, como tambem no transporte para as areas rurais do  municipio. O presidente da comissao falou a respeito dos dois tipos
de questinarios que serao objeto da pesquisa, solicitou que o orgao gestor do transporte coletivo urbano no municipio intercedesse junto a empresa 
concessionaria para a gratuidade do transporte coletivo no municipio para os recenseadores durante o periodo de coleta, item que foi prontamente atendido
pelo Secretario de Fazenda, que disse que iria oficiar a empresa. Houve esclarecimentos para com os domicilios fechados e, finalmente, o ACS Helder 
solicitou a possibilidade de se fornecer lanche para os treinandos durante os dias 19/07/2010 a 23/07/2010. Ficou-se de verificar desta possibilidade. Nesta
tambem, foram entregue o folder da base territorial, visualisou-se o mapa do municipio e apresentou-se a equipe de trabalho de supervisores.  Sem mais
para o momento o representante do IBGE deu por encerrada a reuniao.

Recomendações ao representante do IBGE:
Durante a reuniao falou-se a respeito do numero de unidades e domicilios apurados pela pre-coleta e que em relacao a 2007 houve um acrescimo de 9,69%
nestes numeros. Abordou-se tambem que a coleta iniciar-se-a em 01/08/2010 e com previsao de termino em outubro.O representante do executivo se dispos
a auxiliar na divulgacao do censo, como tambem no transporte para as areas rurais do  municipio. O presidente da comissao falou a respeito dos dois tipos
de questinarios que serao objeto da pesquisa, solicitou que o orgao gestor do transporte coletivo urbano no municipio intercedesse junto a empresa 
concessionaria para a gratuidade do transporte coletivo no municipio para os recenseadores durante o periodo de coleta, item que foi prontamente atendido
pelo Secretario de Fazenda, que disse que iria oficiar a empresa. Houve esclarecimentos para com os domicilios fechados e, finalmente, o ACS Helder 
solicitou a possibilidade de se fornecer lanche para os treinandos durante os dias 19/07/2010 a 23/07/2010. Ficou-se de verificar desta possibilidade. Nesta
tambem, foram entregue o folder da base territorial, visualisou-se o mapa do municipio e apresentou-se a equipe de trabalho de supervisores.  Sem mais
para o momento o representante do IBGE deu por encerrada a reuniao.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saude, Escolas Estaduais e Imprensa local.

Participantes do IBGE:
Fernando Santos, Helder Sebastiao Santos, Gustavo Diniz Castro, Jussara Maria Barbosa de Lima Franco, Renilde Maria Rodrigues, Orlando Costa Rajao,
Jaicilane Lisboa Oliveira, Vitor Henrique Goncalves Santos. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


